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Με λαμπρότητα και πληθωρική παρουσία των πιστών πανηγύρισε η Ι. Μονή Οσίου 
Δαυΐδ του Γέροντος, στις Ροβιές της Βορείου Ευβοίας, την Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 
και την Πέμπτη 1 Νοεμβρίου 2018, την μνήμη του προστάτου και εφόρου της 
Οσίου Δαυΐδ.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Μητρόπολης Χαλκίδος, το απόγευμα της Τετάρτης 
31 Οκτωβρίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων 
Σποράδων κ. Χρυσόστομος υποδέχθηκε τους προσκεκλημένους του Αρχιερείς, 
Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνο και 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμο, ο οποίος χοροστάτησε στον Μέγα Πανηγυρικό 
Εσπερινό και στην Ι. Παράκληση προς τιμήν του Οσίου Δαυΐδ, κήρυξε τον θείο λόγο 
προς τους πολυαρίθμους πιστούς, ενώ προεξήρχε και στην Ιερά Λιτάνευση της Ι. 
Εικόνος και της Τιμίας Κάρας του Οσίου Δαυΐδ του Γέροντος, καθώς και της 
Αρτοκλασίας, η οποία ετελέσθη στην μοναστηριακή Φιάλη της Αυλής της Ιεράς 
Μονής, με την συμμετοχή πολλών Κληρικών της Τοπικής Εκκλησίας, αλλά και 
προσκυνητών, όπως και της ακμάζουσας Αδελφότητος, υπό την Ηγουμενία του 
Αρχιμ. Γαβριήλ Εμμανουηλίδου.

Λίγο πριν την Απόλυση του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος εξέφρασε 
την χαρά του για την παρουσία των αγίων Αρχιερέων στο Μοναστήρι και την 
συγκίνηση του για την πολυπληθέστατη παρουσία των πιστών προσκυνητών, ενώ 
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συνεχάρη τον άγιο Καθηγούμενο π. Γαβριήλ και τους αδελφούς της Μονής, τους 
αγίους ιεροψάλτες, καθώς και όλους τους διακονήσαντες την Ιερά Μονή για την 
αγαθή έκβαση της πανηγύρεως και ευχήθηκε σε όλους εόρτια, ιδιαιτέρως στον 
εορτάζοντα αδελφό της Ιεράς Μονής, Αρχιμ. Δαυΐδ Ψαράκη.

Κατά την κυριώνυμη ημέρα της πανηγύρεως, Πέμπτη 1 Νοεμβρίου 2018, 
χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε στη Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, με την συλλειτουργία 
και των δύο άλλων Αρχιερέων, Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου και Χαλκίδος κ. 
Χρυσοστόμου και πολλών ακόμη Ιερέων, με πρώτο τον Πρωτοσύγκελλο της Ι. 
Μητροπόλεως, Αρχιμ. Νικόδημο Ευσταθίου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουστίνος κήρυξε και τον θείο λόγο προς τους πολυαρίθμους 
πιστούς, ενώ η η πάντα φιλόξενη Ι. Μονή Οσίου Δαυΐδ επεφύλασσε για όλους τους 
προσκυνητές, μεταξύ των οποίων εκπρόσωποι των πολιτικών και στρατιωτικών 
Αρχών του Τόπου μας, και τις δύο ημέρες, ζεστή φιλοξενία και διανομή 
ευλογημένου φαγητού.

Όλες οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν σε απευθείας σύνδεση από τον 
Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος.

Φωτογραφίες: Χρήστος Βασιλείου-Λάρισα
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